

Ημερ: Δεκέμβριος 2024

Προς: Λύκειο Λάρνακας - Αμμοχώστου - Λευκωσίας - Λεμεσού

Θέμα: «Ίδού η Πρόκληση: Μπορείς να λύσεις το Επιχειρηματικό Μυστήριο;» - Ημερίδα από τη Σχολή Διοίκησης Πανεπιστημίου UCLan Cyprus και τον Οργανισμό Νεολαίας Κύπρου

Η Σχολή Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου UCLan Cyprus και ο Οργανισμός Νεολαίας Κύπρου, σας προσκαλούν στη διαδραστική ημερίδα με τίτλο

«Ίδού η Πρόκληση: Μπορείς να λύσεις το Επιχειρηματικό Μυστήριο;»

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στις 6 Φεβρουαρίου 2025 (στα αγγλικά) και 7 Φεβρουαρίου 2025 (στα ελληνικά), η ώρα 09:00 – 13:00 στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου UCLan Cyprus.

Στην ενδιαφέρουσα και πρωτότυπη αυτή ημερίδα, οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να εμπλακούν ενεργά σε εκπαιδευτικές δραστηριότητες οι οποίες αποσκοπούν μέσα από παιγνιώδη τρόπο και ενεργό συμμετοχή των νέων, στην ανάπτυξη κριτικής σκέψης και άλλων δεξιοτήτων, όπως αναλυτική σκέψη, συνεργασία, ηγεσία και λειτουργία σε ομάδες. Οι συμμετέχοντες θα κληθούν να ανακαλύψουν στοιχεία και να λύσουν γρίφους που θα τους οδηγήσουν στην αποκάλυψη του μυστηρίου και στη επιτυχή «απόδραση» από τα «escape rooms» που θα δημιουργήσουμε ειδικά για το σκοπό αυτό.

Οι ομάδες (μέχρι 6 άτομα έκαστη) που θα λάβουν μέρος θα έχουν την δυνατότητα να επιλέξουν από τις ακόλουθες θεματολογίες μυστηρίων/«escape rooms»:

- 1) Λογιστική και Χρηματοοικονομικά
- 2) Διοίκηση Επιχειρήσεων
- 3) Αγγλική Λογοτεχνία
- 4) Τουριστικά και Φιλοξενία
- 5) Μάρκετινγκ και Διαφήμιση

Ο χρόνος που θα διατίθεται σε κάθε ομάδα για την ολοκλήρωση κάθε θεματολογίας μυστηρίου θα είναι 15 λεπτά. Με τη λήξη της ημερίδας (μια στα ελληνικά και μια στα αγγλικά), θα δοθούν βραβεία στη νικήτρια ομάδα της κάθε θεματολογίας, ενώ διπλώματα συμμετοχής θα δοθούν σε όλους.

Η συμμετοχή στην ημερίδα είναι δωρεάν. Κάθε σχολείο προσκαλείται να δηλώσει συμμετοχή στο τηλέφωνο επικοινωνίας 24 69 4038 ή μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος στο amichael4@uclan.ac.uk (υπόψιν Δρ Άντριας Μιχαήλ) μέχρι τις 27 Ιανουαρίου 2025. Παράλληλα με τη δήλωση συμμετοχής, θα πρέπει ο Εκπρόσωπος ή Σύμβουλος του σχολείου να μας κοινοποιήσει τη λίστα με τα ονόματα (π.χ. «Οι Ανίκητοι») των ομάδων που θα συμμετέχουν και τα ονόματα των μαθητών κάθε ομάδας. Ο μέσος χρόνος παραμονής κάθε σχολείου στο Πανεπιστήμιο UCLan Cyprus υπολογίζεται σε 2 ώρες. Η ημερίδα απευθύνεται σε μαθητές Β' ή Γ' λυκείου ή μαθητές 6ης και 7ης ιδιωτικών σχολείων.

Να σημειωθεί πως σε περίπτωση συμμετοχής σας, αναλαμβάνουμε όλα τα έξοδα μεταφοράς προς και από τους χώρους του πανεπιστημίου.

Με εκτίμηση,



**Δρ Άντρια Μιχαήλ - Λέκτορας Αγγλικής
και Συγκριτικής Λογοτεχνίας
Πανεπιστήμιο UCLan Cyprus**